

# 随州日报

SUIZHOU

2021年7月  
12 星期一  
辛丑年六月初三  
第9787期 今日4版

RIBAO

中共随州市委机关报  
随州日报社出版

随州新闻网: <http://www.suiw.cn>  
随州论坛: <http://www.szbbs.org>

国内统一刊号: CN42—0026 邮发代号: 37—52 E-mail: szrbs@21cn.com

## 《中朝友好合作互助条约》签订60周年 习近平同金正恩互致贺电

新华社北京7月11日电 7月11日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平同朝鲜劳动党总书记、国务委员长、朝鲜武装力量最高司令官金正恩就《中朝友好合作互助条约》签订60周年互致贺电。

习近平在贺电中指出,1961年,中朝老一辈领导人高瞻远瞩,作出签订《中朝友好合作互助条约》的战略决策,为巩固两国人民用鲜血凝成的战斗友谊、推动两国持久友好合作奠定了重要政治法律基础。60年来,中朝双方秉持

条约精神,相互坚定支持,携手并肩奋斗,增强了两党两国兄弟般的传统友谊,促进了各自社会主义事业发展,维护了地区乃至世界和平稳定。

习近平强调,近年来,我同总书记同志多次会晤,规划两党两国关系发展蓝图,增添中朝友谊的时代内涵,达成一系列重要共识。当今世界,百年未有之大变局正在加速演进。我愿同总书记同志加强战略沟通,把握好中朝关系前进方向,引领两国友好合作不断迈上新台阶,更好造福两国和两国人民。

习近平强调,我们不久前隆重庆祝了中国共产党百年华诞。当前,朝鲜人民正团结一心,全力贯彻朝鲜劳动党八大决策部署。中方坚定支持朝方发展经济民生、有力推进社会主义建设事业。相信在总书记同志带领下,朝鲜党和人民一定能够取得新的更大成就。

金正恩在贺电中表示,签订《中朝友好合作互助条约》向全世界彰显了朝中两党、两国政府和人民在牢固的法律基础上,长期发展鲜血凝成的朝中友谊的坚定意志。(下转第二版)

## 识得随州好风光

### ——旅行社联盟随州大会侧记

随州日报全媒体记者 陈云 通讯员 魏曙光

旅游是创意产业、头脑经济。

7月6日至7日,来自湖北、山东、河南等地知名旅行社、“襄十随神”区域渠道联盟及新媒体代表齐聚随州,共赏随州美景,参加旅行社联盟随州大会,共商文旅发展大计。

如何以旅游形式另辟蹊径讲述随州故事?随州文旅发展的金钥匙何在?这次“头脑风暴”碰撞出这些思路火花——

#### 慧眼识珠

##### 挖出随州文旅的富足矿

常忆随州、推介随州,前提是爱上随州。随州是人文始祖之城、编钟乐祖之城、中华厨祖之城,能让人尽情领略跨越千年的文化盛宴;随州山有灵、树有神、水有趣,有令来者乐在其中的山水胜景。文化与山水资源优势,令与会的旅游行业各路精英识得随州好风光,共赞“随州是个好地方”。

一千个读者眼中有一千个哈姆雷特。不同的视角,不同的维度,与会嘉宾对随州风光生出不同的解读,“神韵随州”更显得妙趣、韵味悠长。

“千年神器、音韵随州,千年神木、银韵随州,千年神农、乡韵随州,千年神话、水韵随州,千顷神园、绿韵随州,千年神厨、味韵随州,百年神传、红韵随州。”湖北峡州国际旅行社有限公司董事长胡时华对随州“神和韵”创意解读,称随州是

令人心驰神往之地。

河南路仕达旅游集团副董事长雷玉平说,随州“集古老与现代于一体,是让人感觉很舒服的城市。”

“随州历史文化故事不仅精彩绝伦,而且非常有旅游延展价值和产业开发价值。除神农百草中医药康养,器乐声是又一大养生产业。中华文化复兴和向海内外推介展示,随州应当仁不让。”武汉旅行社联合体项目总监叶志虎如是说随州。

《淮南子》有云:“随侯之珠,卞和之璧,得之者富,失之者贫。”与会业界大佬齐聚随州,寻找到了心中的那颗“随侯明珠”,更添随州本地文旅人士的发展信心。

#### 头脑风暴

##### 碰出产业发展的创意火花

旅行社联盟随州大会,是头脑风暴,也是问症把脉。对优势大加赞赏,也对存在的问题直言不讳。在多维度分析的思维碰撞中,随州旅游“缺什么”也逐渐明晰。靶向施策,方能谋变局。结合对随州旅游的思考,与会业界大佬们创新提炼随州精品文旅线路。

胡时华建议,规划打造“六神有主、极致寻味”音乐美食乡村之旅,“传神研学、精妙随心”创新研学体验之旅,“当准厨神遇到音乐博主”舌尖随州挑战之旅,“夫唱妇随”新农村爱情故事喜剧自驾游

之旅,“北纬30°神韵随州七养”自在休闲之旅,“永远跟党走”随州九口堰红色之旅。

湖北康辉国际旅行社有限公司董事长姜红宝建议,利用好随州专汽之都优势,打造一批自驾游房车营地;积极发展体育旅游,打造徐家河全国自行车赛道;围绕炎帝文化,将随县打造成国家级研学营地。

旅游是大众消费,受众广泛但并非不可调,关键是以旅游供给侧结构性改革来更好满足游客需求。除产品打造,围绕旅游营销宣传,与会嘉宾精准把脉。

“互联网时代,人们每天面对的信息不是太少而是太多了,需要随州旅游形象清晰准确地传达。”雷玉平结合多年实践经验分享,字节跳动湖北公司副总编辑李朝卿结合抖音数据分析,建议增强当今时代文旅宣传的网红性、互动性、全民性。长沙博胜互动传媒集团副总经理杨威畅谈新媒体营销模式下的随州文旅营销之路。

湖北玉龙旅游集团总经理吴峰说,会上嘉宾们的畅所欲言,令随州旅游人士“脑洞大开”,启发深刻。

#### 联盟会商

##### 盘活随州旅游“一池春水”

知名旅行社在活动策划、渠道建设、产品设计、宣传推广、客源组织等方面经验丰富,独具优势,资深新媒体人士以平

台数据支撑精准分析。此次联盟大会,联出了随州文旅产业发展的合力。

康辉旅游表示将积极响应“引客入随”政策,开通“双武”(武汉、武当山)旅游直通车经随州,策划万人游随州系列活动,发挥康辉集团门店优势开通随州旅游专列,利用康辉旅游宣传平台为随州旅游宣传赋能。

雷玉平表示,旅游专列市场可逐步细分,是撬动市场的最好方式。河南路仕达旅游集团将通过各类旅游专列,助力随州旅游收获经济价值,同时树立城市形象。

中国旅游风向标联盟自2015年开始,利用旅游大巴车、包车、专列已向湖北输送游客百万人次。联盟秘书长王新兵表示,期待推进联盟与随州的合作,努力在2021年完成旅游专列计划,落地百趟包机进随州、千车万人游随州。

6月23日至24日,首次省内联动千人旅游团抵达随州,拉开了联动助力的序幕。根据与峡州国旅的战略协议,年内将有15趟随州专列和3万余名直通车游客来随。

“树立‘联盟’意识,实现从单打独斗到抱团发展、从自我宣传到结伴搭台、从资源独占到优势互补、从一地一游到连点成线的转变。”市文化和旅游局局长汪海涛表示,“我市凝聚多方力量,争取在一至两年内引爆随州文旅市场。”

## 学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

### 新征程上,必须团结带领 中国人民不断为美好生活而奋斗

中国共产党  
成立一百周年  
大会上重要讲话  
人民日报评论员

“江山就是人民、人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心。”在庆祝中国共产党成立100周年大会上,习近平总书记指出“一百年来,我们取得的一切成就,是中国共产党人、中国人民、中华民族团结奋斗的结果”,强调“以史为鉴、开创未来,必须团结带领中国人民不断为美好生活而奋斗”。

为人民而生,因人民而兴,始终同人民在一起,为人民利益而奋斗,是我们党立党兴党强党的根本出发点和落脚点。回望百年奋斗历程,我们党团结带领人民进行革命、建设、改革,根本目的就是为了让人民过上好日子,无论面临多大挑战和压力,无论付出多大牺牲和代价,这一点都始终不渝、毫不动摇。一百年来,我们党攻克一个又一个看似不可攻克的难关,创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹,根本原因就在于始终坚守初心使命,始终与人民心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗。我们党历经挫折而不断奋起、历尽磨难而淬火成钢,正是因为始终把人民作为“源”和“本”,深深植根于人民之中。历史充分表明:中国共产党根基在人民、血脉在人民、力量在人民;赢得人民信任,得到人民支持,党就能够克服任何困难,就能够无往而不胜。

习近平总书记指出:“中国共产党始终代表最广大人民根本利益,与人民休戚与共、生死相依,没有任何自己特殊的利益,从来不代表任何利益集团、任何权势团体、任何特权阶层的利益。”为什么人、靠什么人的问题,是检验一个政党、一个政权性质的试金石。我们党没有任何自己特殊的利益,党在任何时候都把群众利益放在第一位。这是我们党作为马克思主义政党区别于其他政党的显著标志。我们党来自人民、植根人民、服务人民,从根本上说,党的理论就是一切为了人民的理论,党的路线就是一切为了人民的路线,党的事业就是一切为了人民的事业。一家知名国际公关公司2020年发布信任度调查显示,中国民众对本国政府信任度达95%,在受访国家中高居第一。今天,任何人都不应对中国共产党受到中国人民拥护和支持的现实视而不见。任何想把中国共产党同中国人民分割开来、对立起来的企图,都是绝不会得逞的!9500多万中国共产党人不答应!14亿多中国人民也不答应!(下转第二版)

## 随县:多形式掀起学习贯彻热潮

随州日报讯(特约记者鲍亚忠、通讯员曹政)党员领导讲党课、党员干部下沉社区……连日来,随县组织各地各单位开展主题团日活动,与基层党员共同学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,交流分享学习心得体会。该县还将学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神与深入学习贯彻总书记系列重要讲话精神紧密结合,与深入开展党史学习教育紧密结合起来,精心组织,周密部署,迅速掀起学习贯彻热潮。

抓住“关键少数”,发挥表率作用。7月2日,随县召开县委常委会议,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。从县委领导做起,制定学习方案,列出学习计划,将习总书记“七一”重要讲话列入随县党委(党组)理论学习中心组学习内容,作为党史学习教育重要课题,全县党员干部努力做到及时跟进学,融会贯通学。

深入学习阐释,推动融合传播。组织全媒体宣传,在随县政府网、“随县发布”微信公众号等媒体平台开设专栏进行深入阐释,帮助广大干部群众更好地理解吸收。

坚持学以致用,做好务实文章。把学习“七一”重要讲话精神与抓好党建工作相结合,促进党建工作业务水平提高;与“我为群众办实事”实践活动相结合,坚持边学习、边实践、边落实,扎扎实实办实事、办实事;与推动日常工作相结合,促进各项重点工作提质增效。同时,结合党史学习教育检查,对各镇场、各单位学习贯彻“七一”重要讲话精神情况进行定期督促指导,确保学习贯彻工作取得实实在在的效果。

## 广水:推动学习贯彻走深走实

随州日报讯(特约记者彭晓华、刘冬、通讯员黄萍)集中学习、专题党课、为民办实事……连日来,习近平总书记“七一”重要讲话精神在广水社会各界引发强烈反响。该市各部门积极开展形式多样的主题活动,推动学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神走深走实。

广水市委理论学习中心组召开集中学习会议,市“四大家”领导、法检“两长”、部分市直机关主要负责人集体学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,并进行交流发言。大家纷纷表示,将以习近平总书记重要讲话精神为遵循和指南,努力办实事、开新局,为广水建设“风机名城、现代农谷、文旅胜地”贡献新的力量。注重地域特色,盘活文化资源,

推动“七一”重要讲话精神深入人心。武胜关镇召开专题党课,传达学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,镇党委书记围绕中国工人运动的发展、广水工人运动的发展、传承工人运动精神等方面,为全镇机关干部进行专题授课。

立足本职工作,提升服务质效。将学习成果作为检验工作成效的重要标准。该市应山街道办事处将学习贯彻“七一”重要讲话精神与“我为群众办实事”实践活动相结合,设法解决居民“急难愁盼”问题。社区协调下沉单位、小区物业等各方力量,加快推进辖区内一小区的电梯安装进程。目前,该小区计划安装的7部电梯,5部已进入安装阶段。



7月8-9日,“全国知名民企湖北行”的企业家代表来随,就汽车机械、食品加工、文化科创等实业考察洽谈。图为全国工商联汽配商会代表在重汽华威考察。(随州日报全媒体记者徐斌摄)

## 青史留名秦家冲

### ——访广水第一个抗日民主政府旧址

随州日报全媒体记者 毛传荣

设有兵工厂,医院设在邻近的安陆赵棚。那时,湾里仅有13户人家,却有7人参加了抗日,牺牲了2人。可见当地的群众基础很好,这也正是广水第一个抗日民主政府诞生于此的原因所在。

镇党委书记孙玉也自豪地介绍,太平是一块红色的土地,这里诞生了广水第一个党组织——东肖店小组。抗日战争胜利后,应山谈判也在此举行,旧址就在太平镇太平村9组。

据史料记载,在应山第一个抗日民主政府成立的次日,召开了应山县第二次行政扩大会议,会期5天,县长陈守一作了政府工作报告。会议主要是贯彻中原局关于实行“二五减租”的指示,决定在全县开展“二五减租”和“三七减息”运动。为了保证减租减息工作顺利开展,县抗日民主政府把广泛发动农民群众作

为主要的工作,紧紧依靠基层农会和妇救会,以骨干带一般,打消群众思想顾虑,对地则采取先易后难、先落后前的策略,于年底完成了减租减息任务。减租减息运动的胜利,使农民的情绪更加高涨,应山抗日根据地也更加巩固了。

为便于开展工作,巩固根据地,发展游击区,扩大根据地,抗日民主政府根据日伪在应山分割的“豆腐块”和公路分布情况,将全县划分成5个区、35个乡、326个保。同时,颁布了《交纳田赋制》和《征收商税制》两项制度。这两项制度显著的特点,是注意减轻群众的负担,根据实际情况征收赋税,得到了群众的拥护,广辟了根据地的经济来源。

抗战时期,应山抗日军民开展了艰苦卓绝的武装斗争。(下转第二版)



“1940年7月,在应南李家冲(实为秦家冲)举行应山县第一次行政扩大会议,会期3天。参会的代表按‘三三制’原则,中共党员、贫困农民、进步分子及开明绅士各占1/3,各区都派有代表参加。会议通过民主选举,正式产生了应山县抗日民主政府,陈守一任县长。应山县抗日民主政府的成立,标志着抗日民主政府正式在应山行使职权。”

这是《中国共产党广水历史(1919-1949)》里,关于广水第一个抗日民主政府成立的记述。正是抗日战争的烽火,

让这个小小村庄青史留名。

近日,记者探访了这个昔日大名鼎鼎的抗日民主政府旧址。

从广水市太平集镇向西,走约10分钟,就到达了猫子湖村秦家冲。在一个三角地带,生长着一大片竹林,竹林之中留有一处旧墙根。村委会副主任秦道富告诉记者,这里就是广水第一个抗日民主政府所在地。当时的会址设在秦之安家,因为他家有一个院子,可以容纳很多人。参加会议的人住在秦家柱家,他家在后面,晚上更安全。抗日民主政府还

温馨提示:戴口罩、勤洗手、常通风、用公筷;行车慎为本、开车礼当先;车不超速、人走行道;消防安全齐参加,预防火灾靠大家;生产再忙,安全不忘。(随州市新冠肺炎疫情防控指挥部 随州市安委会)